

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 14.10.2013 în ședința extraordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 11 consilieri locali, absenți fiind următorii consilieri locali: Iftimie Elena, Bucur Florin, Octavian, Baltă Relu, Toie Gabriel.

Președinte de ședință urmează d-na Șora Mihaela.

Se aproba cu 10 voturi pentru.

Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor pentru întocmirea proiectului tehnic, a proiectului de dedaliu de execuție și a caietelor de sarcini pentru realizarea investiției „Construire sediu așezământ cultural în localitatea Moșnița Nouă, comuna Moșnița Nouă, .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui studiu de fezabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Moșnița Nouă.

3. Proiect de hotărâre privind propunerea de încadrare a sectorului de drum comunal DC 149, care face parte din DC 149 Moșnița Veche- Bucovăț și a sectorului de drum comunal DC 152 care face parte din DC 152 Giroc-Urseni- Moșnița Nouă – Moșnița –Veche, în categoria drumurilor județene.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

D-nul primar prezintă proiectul de hotărâre.

D-nul Petrus Remus dorește ca la întocmirea proiectului tehnic să se țină cont de acustica sălii.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui studiu de fezabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Moșnița Nouă.

Se prezintă proiectul de hotărâre de către d-nul arhitect Buzulică Liviu.

D-nul primar propune prelungirea valabilității P.U.G-ului aprobat în 1998 până la aprobarea noului plan urbanistic general.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, cu amendamentul de mai sus.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ȘORA MIHAELA CORINA**

Mihaela

ÎNTOCMIT,

[Signature]